

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



河北廊坊三河市鲁春杨在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北廊坊三河市鲁春杨先生，因坚持法轮大法真善忍信仰，屡遭中共迫害，被非法刑事拘留二次，家中被非法搜查三次，抄家一次，被骚扰无数次，被绑架到廊坊洗脑班洗脑二十天，身体被直接伤害过三次，于二零二五年一月十五日离世，终年63岁。

鲁春杨二零一五年对迫害元凶江泽民控告说：“江泽民是指挥发动者，他是迫害我及其他法轮功学员的罪魁祸首，不但我个人受其迫害，我的亲人也受到株连伤害，我的父母、女儿都不同程度受到精神上的打击及心灵创伤，我父亲不太好的身体病情因我受迫害加重，几次住进医院，在二零零九年不治病逝。我母亲大脑受到严重刺激，患上老年痴呆症，现在需儿女们轮流看护。我女儿正在读中学学业受到严重影响，心灵受到创伤。”

鲁春杨（以前的明慧报道为鲁春阳），男，一九六二年十一月三日生，大专文化、助理经济师，原三河市外贸总公司办公室主任。鲁春杨于一九九七年修炼法轮功，平时在社会、家庭、生活中，努力按照真、善、忍去做一个好人，尽力提升自己的思想道德境界，学会了为人处世真诚善良、忍让宽容，处处能为别人着想，得到了家庭、亲朋、领导同事们的肯定和赞赏。

鲁春杨妻子厉永莲，原三河市第四小学高级教师，修炼法轮功以后，做事尽可能为别人着想，有矛盾找自己的原因，与他人和睦相处，工作上认真勤恳，本校领导、老师及其亲朋的孩子都放在她所教的班，她教的班人数最多，可历次考试成绩皆居同级平行班之首。

然而在中共迫害法轮功至今的二十多年中，因坚持法轮大法真、



鲁春杨

善、忍信仰，鲁春杨和妻子厉永莲屡遭中共迫害：鲁春杨被刑事拘留两次，绑架到廊坊洗脑班迫害一次，身体被毒打等直接

伤害过三次；厉永莲被非法劳教三年，五次被非法拘留，三次被非法拘禁在派出所监视居住，多次被非法软禁在工作单位——三河市第四小学，多次派单位同事到家中或住宅楼下监视，限制人身自由等等。二十几年不间断的各种骚扰、威胁、恐吓及非法抄家，在迫害初期夫妻二人就被双双非法开除公职，每一天都面临邪恶的“经济上截断”迫害下所造成的生活危机。

以下是鲁春杨和妻子屡遭中共迫害的事实简述：

一九九九年九月二十三日晚十一点多，鲁春杨和家人正熟睡中，突然响起吓人的砸门声。开门后涌入七、八个北城派出所警察，一阵抄家、恐吓，抢走大法书等私人物品，把厉永莲绑架到北城派出所，并劫持到三河市看守所非法拘留。

二零零零年四月，厉永莲合法进京上访，讲明法轮功真相，又被强行押回，拘留在三河看守所，绝食抗议七天后，身体状况极差，不得已释放回家，可回家第三天又被绑架到三河北城派出所，一关就是三十八天，从北城派出所回来后还是不许回家，又被非法拘禁在三河市第四小学半个月。

一九九九年七月至二零零零年八月，鲁春杨被三河市南城派出所非法传唤、抓走三次。

二零零零年八月二十八日，大厂县公安局政保科与（见下页）

(接上页)三河政保警察,将鲁春杨夫妇从单位绑架并非法抄家,鲁春杨拒绝在刑拘证上签字、戴手铐,三河公安局副局长张尚林命令几个警察,把他强行按在地上,狠命的将其两只胳膊上下背铐铐在一起,疼的鲁春杨大声喊叫,他们用警车把鲁押到大厂县看守所,解手铐时费了很大劲,手铐都勒到肉里,伤痕过了几个月才下去。厉永莲的双手也被手铐勒进肉里,造成手指几个月失去知觉,她被非法拘留四个月零七天后被非法劳教三年,因长期关押、迫害,造成高血压、心脏病,两次送唐山劳教所皆因体检不合格拒收。

鲁春杨被非法关押迫害 100 天,警察逼迫家人交罚款 5000 元后才放人。后来大厂县公安局让鲁春杨交 9000 元才能释放厉永莲,家里交不起,再延期关押共计 129 天,家里凑足 3000 元给他们,才同意释放厉永莲。大厂县看守所还敲诈勒索二人生活费 3985 元,鲁春杨夫妇共计被勒索 11985 元。

这次迫害后鲁春杨回到单位,单位领导就不让他上班了,二零零零年九月就停发了工资,二零零一年单位按工龄发放失业补助金也没发给他,二零零二年,通知本人被三河市政府开除公职。二零零零年厉永莲即被非法开除公职,并在三河市电视台公开进行污蔑性报道。从那时起,鲁春杨夫妻二人即被剥夺了工作权利,失去了工资收入,使他们家庭生活艰辛、经济困难。

二零零零年十二月,鲁春杨去北京上访、陈述冤情,在天安门广场被前门派出所警察击打腰部,并劫持回到三河市看守所,被非法刑事拘留一个半月。

二零零一年四月,厉永莲去三河齐心庄发放救人的真相材料,被齐心庄派出所警察绑架,劫持到三河看守所被刑事拘留。厉永莲绝食、绝水七天,抗议非法关押,身体虚脱,看守所怕担责任,厉永莲被抬出看守所释放回家。

二零零一年五月,厉永莲去同修家串门,出来后被蹲坑的警察将

她连人带自行车打倒在地,塞进警车,在车内被警察狠狠抽打嘴巴,拉到北城派出所,被警察艾广亮狠狠踢一脚,后劫持到三河看守所。厉永莲绝食抗议,遭北城派出所警察强行灌食四天,五、六个男警将她按在沙发上,牙齿被撬松动,衣服被撕破,手背青一块、紫一块,后又拉到医院强行输液两次。

厉永莲曾经三次被非法拘禁在北城派出所,短的五六天,时间长的一次就是三十八天。一天,鲁春杨去找厉永莲,正好碰到北城派出所所长赵永康,就善劝他不要参与迫害。赵永康追着打鲁春杨,追上就打两拳,追上就打两拳,一直追打到马路边。

鲁春杨夫妇二人,因坚持修炼法轮功双双被非法开除公职,为了维持生活,便在老家三河市段甲岭镇十百户村管理一块果园。

二零零二年九月二十五日鲁春杨在干活的果园内,北城派出所指导员带领十几名警察开几辆不带标志的车,手里拿着望远镜、对讲机,绑架鲁春杨,两个年轻警察用拳头击打他的头部。当时头部肿起一个大包,头痛。送医院时连上衣和鞋子都没穿,匆匆处理一下,花了 600 多元药费,到医院检查测血压高压近 200,当天下午被警察抬上车强行送往廊坊洗脑班,非法拘禁、强制洗脑 20 天。洗脑班勒索三河市外贸总公司 8000 元后,才让单位来人把他接回。

二零零二年十二月二十五日,东方小区居委会给厉永莲女儿打电话骚扰。

二零零一年四月二十二日,南城派出所副所长李凤学,带领辅警和段甲岭派出所三个警察,到十百户村鲁春杨、厉永莲家骚扰。鲁春杨就给他们讲了在中国修炼法轮功是合法的,为什么法轮功不是某教,迫害法轮功没有任何法律依据等等,以及相关的法律条文。李凤学表示:这方面我还真是不太了解,我回去一定了解相关的法律。

中共打压迫害二十多年来,这样的骚扰迫害,鲁春杨夫妇每一年

都要经历一次或多次。三河市公安局国保大队、多个派出所,镇政府、村委会、街道办事处、纪检委等多部门人员,随时都可以非法侵入民宅、上门骚扰。

残酷的高压迫害,不仅使鲁春杨夫妇二人深受其害,给他的家人也造成了巨大的身心伤害和经济损失。鲁春杨的父母、女儿都不同程度受到精神上的打击及心灵创伤。鲁春杨父亲的身体本来就不太好,因他们夫妻屡屡遭受迫害而病情加重,几次住进医院,于二零零九年不治病逝;他的母亲大脑受到严重刺激,患上老年痴呆症,需要儿女们轮流看护多年,于二零一五年也撒手人寰;他的女儿正在上学、成长期,学业受到严重影响,心灵受到严重创伤。

二零二二年,三河市人事局养老保险股股长孙勇,利用一九五九年《工龄清零》文件,将鲁春杨夫妇工龄清零,这无异于当头一棒、致命打击,等于堵死了他们追讨工资和退休金的路。鲁春杨性格内向,二十几年红色恐怖高压、有形无形的各种迫害,他已经风雨飘摇、身心疲惫,再加上这致命一击,不长时间鲁春杨就突然罹患脑出血,两年后于二零二五年一月十五日离世。

据明慧网报道不完全统计,一九九九年七月至二零二二年十二月,河北三河市法轮功学员被迫害致死 30 人、被迫害致残 8 人、3 位健康好人被劫持到精神病院迫害、被非法判刑 25 人次、被非法劳教 89 人次、被送各种洗脑班迫害的 271 人次、被无故绑架 617 人次、被非法开除公职学籍的 21 人、被无故骚扰的 1051 人次;三河市法轮功学员被敲诈勒索、高额罚款,被抢劫存单现金、非法抄抢的私人物品,总价值为 1477395 元以上。其它如被劳教判刑、非法拘禁期间的误工费,门店被关、生计被毁、农田收种误时等等,造成的经济损失更是无法计算。节选◇

迫害法轮功  **法网难逃**